

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Zenta község
Zentai Községi Képviselő-testület
Szám: 45/2019-I
Kelt: 2019. július 16.
Z e n t a



Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 4/2019. sz.) 47. szakasza és a Zentai Községi Képviselő-testület ügyrendje (Zenta Község Hivatalos Lapja, 3/2018. sz.) 81. szakasza alapján

ÖSSZEHÍVOM
A ZENTAI KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET 45. RENDKÍVÜLI
ÜLÉSÉT 2019. JÚLIUS 19-ÉRE (PÉNTEK)

Az ülés megtartására a Zentai Községi Képviselő-testület *Nagytermében* kerül sor 09,00 órai kezdettel.

Javaslom az alábbi

NAPIRENDET:

1. A zentai Stevan Sremac Általános Iskola bezúntetéséről szóló rendeletjavaslat megvitatása;
2. A zentai Stevan Sremac Általános Iskola megalapításáról szóló rendeletjavaslat megvitatása;
3. A zentai Thurzó Lajos Általános Iskola megalapításáról szóló rendeletjavaslat megvitatása;
4. A zentai Petőfi Sándor Általános Iskola megalapításáról szóló rendeletjavaslat megvitatása;
5. A tornyosi Tömörkény István Általános Iskola megalapításáról szóló rendeletjavaslat megvitatása.

Pataki Tibor s. k.

a Zentai Községi Képviselő-testület elnökhelyettese

Javaslat

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 88/2017., 27/2018. – más törv., és 10/2019. sz.) 90. szakaszának 1. bekezdése és 107. szakasza, a közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/1991., 71/1994., 79/2005. – más törv., és 83/2014. sz.) 4. és 27. szakaszának 2. bekezdése, a helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94., 79/2005. – más törv., 81/2005. – kiig., más törv., 83/2005. – kiig., más törv. és 83/2014. sz. – más törv.) 32. szakasza 1. bekezdésének 8) pontja, valamint Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 4/2019. sz.) 45. szakasza 1. bekezdésének 11) pontja alapján a Zentai Községi Képviselő-testület a 2019. július 19-én tartott ülésén meghozta az alábbi

RENDELETET**A ZENTAI STEVAN SREMAC ÁLTALÁNOS ISKOLA BESZÜNTETÉSÉRŐL**

1. szakasz

A képviselő-testület beszünteti a zentai Stevan Sremac Általános Iskolát, székhelye Zenta, Tóparti u. 20-as szám (a továbbiakban: iskola), amelynek az alapítója Zenta község, 2019. augusztus 31-ével.

2. szakasz

Az iskolába beiratkozott tanulók jogosultak befejezni a megkezdett általános oktatást az új általános iskolákban, amelyek összhangban Zenta község területén a nyilvános általános iskolák hálózatáról szóló rendelettel (Zenta Község Hivatalos Lapja, 8/2019. sz.) alapultak, az új általános iskolák megalapításáról szóló rendelet rendelkezései szerint.

3. szakasz

Az iskolában foglalkoztatottakat átvesszik az új általános iskolák, amelyeket összhangban Zenta község területén a nyilvános általános iskolák hálózatáról szóló rendelettel alapítunk, kezdve 2019. szeptember 1-jétől, az új általános iskolák alapításáról szóló rendelet rendelkezései szerint.

4. szakasz

A beszüntetett iskola köteles átadni a törzskönyveket és más nyilvántartást az új általános iskoláknak, amelyek összhangban Zenta község területén a nyilvános általános iskolák hálózatáról szóló rendelettel alapulnak, az új általános iskolák megalakításáról szóló rendelet rendelkezései szerint 2019. augusztus 31-ével bezárólag.

5. szakasz

A beszüntetett iskola elfogadja a zárszámadását 2019. augusztus 31-ével.

6. szakasz

Az ingatlanokat, amelyeket a jelen rendelet meghozatalának napjával az iskola használ, Zenta község köztulajdonában maradnak, és az ingatlanok feletti használati jog átszáll Zenta községre, kivéve azon ingatlanok használatát, amelyek az új általános iskolák

1

megalapításáról szóló rendelet rendelkezései szerint átszállnak az újonnan alapított általános iskolákra.

7. szakasz

Az ingóságokat, más vagyont és jogot és kötelezettséget az iskola adós-hitelezői viszonyából az új általános iskolák veszik át, amelyeket összhangban Zenta község területén a nyilvános általános iskolák hálózatáról szóló rendelettel alapulnak, és pedig az új általános iskolák alapításáról szóló rendelet rendelkezései szerint.

8. szakasz

A jelen rendeletet közzé kell tenni Zenta Község Hivatalos Lapjában és a közzétételének napjával lép hatályba.

Szerb Köztársaság

Zenta község

Pataki Tibor s. k.

Zentai Községi Képviselő-testület a Zentai Községi Képviselő testület elnökhelyettese

Szám: 61-8/2019-I

Kelt: 2019. július 19-én

Z e n t a

Indokolás:

A Zentai Községi Képviselő-testület a 2019. március 21-én tartott ülésén, miután beszerezte a Magyar Nemzeti Tanács Végrehajtó Bizottságának az előzetes véleményét, száma V/Z/85/2019, kelt 2019. március 20-án, meghozta Zenta község területén a nyilvános általános iskolák hálózatáról szóló rendeletet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 8/2019. sz.).

A Vajdaság Autonóm Tartomány tartományi Kormányja 2019. június 19-én, a 022-326/2019-es számú végzésével jóváhagyását adta a fent felsorolt, Zenta község területén a nyilvános általános iskolák hálózatáról szóló rendeletre.

A fent felsorolt, Zenta község területén a nyilvános általános iskolák hálózatáról szóló rendelet szerint egy általános iskola – a zentai Stevan Sremac Általános Iskola és a zentai Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskola helyett:

„Zenta község területén az általános oktatást és nevelést az alábbiakban valósítjuk meg:

- négy (4) általános törzsiskola és három (3) kihelyezett tagozat az elsőtől a negyedik osztályosok számára, illetve a nyolcadik osztályra,
- egy (1) általános törzsiskola a zenei oktatásra és négy (4) kihelyezett tagozat az elsőtől hatodikos tanulók oktatására.

Az iskolák hálózatát a nyilvános általános iskolák képzik, amelyek az általános oktatás és nevelés tevékenységét látják el a székhelyükön és a székhelyükön kívül, kihelyezett tagozatok szervezésével Zenta község területén, illetve egy kihelyezett tagozat Csóka község területén.

Az iskolahálózatot alkotják:

1

1. A zentai Stevan Sremac Általános Iskola, Zenta, Makszim Gorkij 1-es szám,
2. A zentai Petőfi Sándor Általános Iskola, Zenta, Árpád utca 83-as szám,
3. A zentai Thurzó Lajos Általános Iskola, Zenta, Vasút sor 44-es szám,
4. A tornyosi Tömörkény István Általános Iskola, Tornynos, Radnóti Miklós 12-es szám
5. A zentai Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskola, Zenta, Fő u. 36-os szám.

A zentai Petőfi Sándor Általános Iskola keretében szervezik a kihelyezett tagozatot, éspedig a Csokonai Vitéz Mihály Kihelyezett Tagozatot, Felsőhegyen, Nagy köz 37/a szám.

A tornyosi Tömörkény István Általános Iskola keretében két kihelyezett tagozatot szerveznek, éspedig:

1. Kevi Kihelyezett Tagozat, Kevi, Kossuth Lajos 6-os szám, és
2. Bogaras Kihelyezett Tagozat, Bogaras, Marsall Tito 25-ös szám.

Minden általános iskolában és a felsőhegyi Csokonai Vitéz Mihály Kihelyezett Tagozaton, a zentai Petőfi Sándor Általános Iskolában az oktatási-nevelési munkát az ötödiktől a nyolcadik osztályig bonyolítják.

A Kevi és Bogaras Kihelyezett Tagozatokon, a tornyosi Tömörkény István Általános Iskolában az oktatási-nevelési munkát az elsőtől a negyedik osztályos tanulókig bonyolítják kombinált tagozatokon.

A fejlődésben gátolt tanulók általános oktatása és nevelése a zentai Thurzó Lajos Általános Iskolában, a tornyosi Tömörkény István Általános Iskolában és a zentai Petőfi Sándor Általános Iskola felsőhegyi Csokonai Vitéz Mihály Kihelyezett Tagozatán bonyolódik.

A fejlődésben gátolt tanulók oktatása és nevelése az elsőtől a nyolcadik osztályig folyik.

A felnőttek általános oktatása és nevelése a zentai Petőfi Sándor Általános Iskolában folyik Zentán, az Árpád u. 83-as szám alatt.

A felnőttek általános oktatása és nevelése az elsőtől a harmadik ciklusig terjed.

A zentai Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskola keretében négy kihelyezett tagozat van, éspedig:

1. A Csókai Kihelyezett Tagozat, Branko Radičević 11-es szám,
2. A Felsőhegyi Kihelyezett Tagozat, Kis köz 59-es szám,
3. A Tornyosi Kihelyezett Tagozat, Sveti Stevan 3-as szám,
4. A Zentai Kihelyezett Tagozat, Fő tér 4-es szám.

A zentai Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskolában az oktatási nevelési munkát az elsőtől a hatodik osztályig folytatják, éspedig a kihelyezett tagozatokban is.”

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 88/2017., 27/2018. – más törv., és 10/2019. sz.) 90. szakaszának 1. és 3. bekezdése előíranyozza:

„Az intézményt alapíthatja a Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány, a helyi önkormányzati egység, a nemzeti kisebbségek nemzeti tanácsa és más jogi vagy természetes személy.

1

Az alapítóval szemben az intézmény lehet nyilvános intézmény vagy magánintézmény.

A Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány vagy a helyi önkormányzati egység alapítója a nyilvános intézménynek.”

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 107. szakaszának 1. és 2. bekezdéseinek a rendelkezései előírnyozzák:

„Az intézményt a törvénnyel összhangban kell beszüntetni.

A gyerekek, akik az előkészítő iskoláskor előtti programot látogatják az intézményben és a tanulók az iskolában, amelyet beszüntetnek, jogosultak a megkezdett oktatást és nevelést más intézményben befejezni, amelyet az alapító határoz meg.”

A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/1991., 71/1994., 79/2005. – más törv., és 83/2014. sz.) 3. szakasza 1. bekezdésének a rendelkezései előírnyozzák: „A törvénnyel megállapított jogok és a törvénnyel megállapított más érdekek megvalósításának biztosítása céljából a következők terén: oktatás, tudomány, kultúra, testnevelés, tanulói és hallgatói életszínvonal, egészségvédelem, szociális védelem, társadalmi gondoskodás a gyermekekről, szociális biztosítás, az állatok egészségvédelme, intézmények alapulnak.”

A közszolgálatokról szóló törvény 4. szakaszának a rendelkezése előírnyozza: „Az intézmény, vállalat és a tevékenység, illetve teendők ellátásának más formája megszervezését a jelen törvény 3. szakasza szerint megalapíthatja: a Köztársaság, az autonóm tartomány, a város, a község és más jogi és természetes személyek.”

A közszolgálatokról szóló törvény 27. szakaszának rendelkezései előírnyozzák:

„Az intézmény beszüntetésének az eljárását az alapító vagy az intézmény működése törvényessége feletti felügyeletet gyakorló hatásköri szerv indítja meg.

Az intézmény megszüntetéséről az aktust az alapító hozza meg.

Az intézmény megszüntetéséről szóló aktus alapján lefolytatják a rendes felszámolási eljárást, összhangban a törvénnyel.”

A helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94., 79/2005. – más törv., 81/2005. – kiig., más törv., 83/2005. – kiig., más törv. és 83/2014. sz. – más törv.) 32. szakasza 1. bekezdésének 8) pontja előírnyozza: „A Községi Képviselő-testület, összhangban a törvénnyel, szolgálatokat, közvállalatokat, intézményeket és szervezeteket alapít, amelyet a község statútuma állapít meg és gyakorolja a működésük feletti felügyeletet.”

Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 4/2019. sz.) 45. szakasza 1. bekezdésének 11) pontja előírnyozza: „A Községi Képviselő-testület, összhangban a törvénnyel intézményeket és szervezeteket alapít az iskoláskor előtti oktatás és nevelés,

1

az általános oktatás és kultúra terén, amely jelentős a község és a nemzeti közösségek számára a szociális védelem, az elsődleges egészségvédelem, a testnevelés, a sport, az ifjúság, a gyermekvédelem és a turizmus terén, és figyelemmel kíséri és biztosítja azok működését.”

Egyidejűleg az új általános iskolák alapításával, összhangban Zenta község területén a nyilvános általános iskolák hálózatáról szóló rendelettel, Zenta község, mint a zentai Stevan Sremac Általános Iskola alapítója, szükséges, hogy beszüntesse a zentai Stevan Sremac Általános Iskolát.

A Zentai Községi Képviselő-testület, miután megvitatta a Községi Tanács javaslatát meghozta a zentai Stevan Sremac Általános Iskola beszüntetéséről szóló rendeletet.

Javaslat

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 88/2017., 27/2018. – más törv., és 10/2019. sz.) 90. szakaszának 1. bekezdése, a közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/1991., 71/1994., 79/2005. – más törv., és 83/2014. sz.) 4. szakasza, a helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94., 79/2005. – más törv., 81/2005. – kiig., más törv., 83/2005. – kiig., más törv. és 83/2014. sz. – más törv.) 32. szakasza 1. bekezdésének 8) pontja, valamint Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 4/2019. sz.) 45. szakasza 1. bekezdésének 11) pontja alapján a Zentai Községi Képviselő-testület a 2019. július 19-én tartott ülésén meghozta az alábbi

RENDELETET **A ZENTAI STEVAN SREMAC ÁLTALÁNOS ISKOLA MEGALAPÍTÁSÁRÓL**

1. szakasz

A képviselő-testület **megalapítja** a zentai Stevan Sremac Általános Iskolát (a továbbiakban: iskola) az oktatási és nevelési tevékenység ellátására.

2. szakasz

Az iskola az üzletvitelét a következő **néven** folytatja: Stevan Sremac Általános Iskola,

3. szakasz

Az iskola **székhelye** Zentán, a Makszim Gorkij 1-es szám alatt van.

4. szakasz

Az iskola **tevékenysége** általános oktatás és nevelés (Kód: **8520**).

5. szakasz

Az iskola megalapítására, szervezetére és munkájára a közszolgálatokról, az általános iskoláról szóló **jogszabályokat** és az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvényt kell alkalmazni.

6. szakasz

Az iskola megalapításához és munkájának megkezdéséhez az **eszközöket**, a zentai Stevan Sremac Általános Iskola, amelyet beszüntetünk a zentai Stevan Sremac Általános Iskola beszüntetéséről szóló rendelettel, November 11. Kihelyezett Tagozata eszközei képezik, a 2019. augusztus 31-i mérleg állásával.

Az iskola tevékenységének az ellátásához az eszközöket a törvénnyel összhangban kell biztosítani.

7. szakasz

Az iskola a **munkáját** 2019. szeptember 1-jével **kezdi meg**.

8. szakasz

Az iskola az általános oktatást és nevelést **az oktatási és tanulási terv és program** szerint valósítja meg az általános iskola elsőtől nyolcadik osztályáig, kezdve a 2019/2020-as tanévtől.

Az általános oktatás és nevelés oktatási és tanulási tervét és programját az iskola szerb és magyar nyelven valósítja meg.

9. szakasz

Az iskola iskolaszékének a kinevezéséig a Vajdaság Autonóm Tartomány hatásköri szerve **időszakos iskolaszéket alakít**, amelynek 9 tagja van.

10. szakasz

Az iskola időszakos iskolaszéke:

1. meghozza az iskola alapszabályát a kinevezésétől számított 8 napon belül.
2. meghozza az iskola iskolai programját és éves munkatervét,
3. más **teendőket** is ellát az iskolaszék hatásköréből, amelyeket a törvény állapít meg.

11. szakasz

Az iskola igazgatójának a megválasztásáig annak teendőit az **iskola megbízott igazgatója** látja el, akit a Vajdaság Autonóm Tartomány hatásköri szerve nevez ki.

12. szakasz

Az iskola meghozza **az általános aktusokat** az iskola alapszabályának meghozatalától számított 15 napon belül.

13. szakasz

A tanulók, akik megkezdik az általános oktatás és nevelés megszerzését a November 11. Kihelyezett Tagozaton a zentai Stevan Sremac Általános Iskolában, amelyet beszüntetünk a zentai Stevan Sremac Általános Iskola beszüntetéséről szóló rendelettel, folytatják az iskolában az általános oktatás és nevelés megszerzését 2019. szeptember 1-jétől.

14. szakasz

Az iskola munkájának a megkezdése napjával átveszi a **foglalkoztatottakat** a November 11. Kihelyezett Tagozatról és a zentai Stevan Sremac Általános Iskolából, amelyet a zentai Stevan Sremac Általános Iskola beszüntetéséről szóló rendelettel beszüntetünk.

15. szakasz

Az iskola köteles átvenni a **törzskönyveket és más nyilvántartást** az eszközöket illetően a jelen rendelet 6. szakaszából, a tanulókat a 13. szakaszából és a foglalkoztatottakat a 14. szakaszából a zentai Stevan Sremac Általános Iskolától, amelyet beszüntetünk a zentai

2 Stevan Sremac Általános Iskola beszüntetéséről szóló rendelettel, 2019. augusztus 31-ével bezárólag.

16. szakasz

A jelen rendelet Zenta Község Hivatalos Lapjában való közzétételétől számított nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság

Zenta község

Zentai Községi Képviselő-testület a Zentai Községi Képviselő testület elnökhelyettese

Szám: 61-11/2019-I

Kelt: 2019. július 19-én

Z e n t a

Pataki Tibor s. k.

Indokolás:

A Zentai Községi Képviselő-testület a 2019. március 21-én tartott ülésén, miután beszerezte a Magyar Nemzeti Tanács Végrehajtó Bizottságának az előzetes véleményét, száma V/Z/85/2019, kelt 2019. március 20-án, meghozta Zenta község területén a nyilvános általános iskolák hálózatáról szóló rendeletet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 8/2019. sz.).

A Vajdaság Autonóm Tartomány tartományi Kormányja 2019. június 19-én, a 022-326/2019-es számú végzésével jóváhagyását adta a fent felsorolt, Zenta község területén a nyilvános általános iskolák hálózatáról szóló rendeletre.

A fent felsorolt, Zenta község területén a nyilvános általános iskolák hálózatáról szóló rendelet szerint egy általános iskola – a zentai Stevan Sremac Általános Iskola és a zentai Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskola helyett:

„Zenta község területén az általános oktatást és nevelést az alábbiakban valósítjuk meg:

- négy (4) általános törzsiskola és három (3) kihelyezett tagozat az elsőtől a negyedik osztályosok számára, illetve a nyolcadik osztályra,
- egy (1) általános törzsiskola a zenei oktatásra és négy (4) kihelyezett tagozat az elsőtől hatodikos tanulók oktatására.

Az iskolák hálózatát a nyilvános általános iskolák képzik, amelyek az általános oktatás és nevelés tevékenységét látják el a székhelyükön és a székhelyükön kívül, kihelyezett tagozatok szervezésével Zenta község területén, illetve egy kihelyezett tagozat Csóka község területén.

Az iskolahálózatot alkotják:

1. A zentai Stevan Sremac Általános Iskola, Zenta, Makszim Gorkij 1-es szám,
2. A zentai Petőfi Sándor Általános Iskola, Zenta, Árpád utca 83-as szám,
3. A zentai Thurzó Lajos Általános Iskola, Zenta, Vasút sor 44-es szám,
4. A tornyosi Tömörkény István Általános Iskola, Tornyos, Radnóti Miklós 12-es szám
5. A zentai Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskola, Zenta, Fő u. 36-os szám.

A zentai Petőfi Sándor Általános Iskola keretében szervezik a kihelyezett tagozatot, éspedig a Csokonai Vitéz Mihály Kihelyezett Tagozatot, Felsőhegyen, Nagy köz 37/a szám.

2 A tornyosi Tömörkény István Általános Iskola keretében két kihelyezett tagozatot szerveznek, és pedíg:

1. Kevi Kihelyezett Tagozat, Kevi, Kossuth Lajos 6-os szám, és
2. Bogaras Kihelyezett Tagozat, Bogaras, Marsall Tito 25-ös szám.

Minden általános iskolában és a felsőhegyi Csokonai Vitéz Mihály Kihelyezett Tagozaton, a zentai Petőfi Sándor Általános Iskolában az oktatási-nevelési munkát az ötödiktől a nyolcadik osztályig bonyolítják.

A Kevi és Bogaras Kihelyezett Tagozatokon, a tornyosi Tömörkény István Általános Iskolában az oktatási-nevelési munkát az elsőtől a negyedik osztályos tanulókig bonyolítják kombinált tagozatokon.

A fejlődésben gátolt tanulók általános oktatása és nevelése a zentai Thurzó Lajos Általános Iskolában, a tornyosi Tömörkény István Általános Iskolában és a zentai Petőfi Sándor Általános Iskola felsőhegyi Csokonai Vitéz Mihály Kihelyezett Tagozatán bonyolódik.

A fejlődésben gátolt tanulók oktatása és nevelése az elsőtől a nyolcadik osztályig folyik.

A felnőttek általános oktatása és nevelése a zentai Petőfi Sándor Általános Iskolában folyik Zentán, az Árpád u. 83-as szám alatt.

A felnőttek általános oktatása és nevelése az elsőtől a harmadik ciklusig terjed.

A zentai Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskola keretében négy kihelyezett tagozat van, és pedíg:

1. A Csókai Kihelyezett Tagozat, Branko Radičević 11-es szám,
2. A Felsőhegyi Kihelyezett Tagozat, Kis köz 59-es szám,
3. A Tornyosi Kihelyezett Tagozat, Sveti Stevan 3-as szám,
4. A Zentai Kihelyezett Tagozat, Fő tér 4-es szám.

A zentai Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskolában az oktatási nevelési munkát az elsőtől a hatodik osztályig folytatják, és pedíg a kihelyezett tagozatokban is.”

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 88/2017., 27/2018. – más törv., és 10/2019. sz.) 90. szakaszának 1. és 3. bekezdései előíranyozzák:

„Az intézményt alapíthatja a Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány, a helyi önkormányzati egység, a nemzeti kisebbségek nemzeti tanácsa és más jogi vagy természetes személy. Az alapítóval szemben az intézmény lehet nyilvános intézmény vagy magánintézmény. A Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány vagy a helyi önkormányzati egység alapítója a nyilvános intézménynek.”

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 91. szakasza előíranyozza:

„Az intézményt alapíthatja a Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány és a helyi önkormányzati egység, ha:

- 1) fennáll a szükséglet a gyermekek oktatására és nevelésére, a tanulók oktatására és nevelésére vagy a felnőttek oktatására bizonyos területen,
- 2) van oktatási és nevelési programja
- 3) biztosított eszközei vannak az alapításra és munkára.”

2 Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 118. szakaszának rendelkezései előírnyozzák:

„A miniszter kinevezi az intézmény időszakos igazgatási szervét, ha a helyi önkormányzati egység nem nevezi ki az igazgatási szervet az előzőleg az igazgatási szervbe kinevezett tagok a mandátumának leteltéig.

Az intézmény időszakos igazgatási szervének a mandátuma a helyi önkormányzati egység által az új igazgatási szerv kinevezéséig tart.”

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 125. szakaszának rendelkezése előírnyozza: „Az intézmény megbízott igazgatóját, amelynek a székhelye a Vajdaság Autonóm Tartomány területén van, az autonóm tartomány hatásköri szerve nevezi ki-,,

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 185. szakaszának 1. bekezdése előírnyozza:

„A 4. szakasz 8. bekezdésében, a 28. szakasz 5. és 6. bekezdésében, az 52. szakasz 5. bekezdésében, a 67. szakasz 4. bekezdésében, a 81. szakaszban, a 93. szakasz 2. bekezdésében, a 94. szakasz 5. bekezdésében, a 95. szakaszban, a 98. szakasz 6. és 9. bekezdésében, a 104. szakasz 5-7. bekezdésében és 10. bekezdésében, a 105. szakasz 3. és 4. bekezdésében, a 106. szakasz 1. bekezdésében, 3-5. bekezdésében és 8, 9. és 11. bekezdésében, a 107. szakasz 3. bekezdésében, a 117. szakasz 6. és 7. bekezdésében, a 118. szakasz 1. bekezdésében, a 122. szakaszban (az igazgató vizsgatételi teendői), a 125. szakasz 2. bekezdésében, a 126. szakasz 3. bekezdésében, a 132. szakaszban (a titkári teendőkre az engedélyre a vizsga letétele) és a 145. szakaszban (az engedélyre a vizsga letétele) megállapított teendőket az autonóm tartományra bizzuk.

A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/1991., 71/1994., 79/2005. – más törv., és 83/2014. sz.) 3. szakasza 1. bekezdésének a rendelkezései előírnyozzák: „A törvénnyel megállapított jogok és a törvénnyel megállapított más érdekek megvalósításának biztosítása céljából a következők terén: oktatás, tudomány, kultúra, testnevelés, tanulói és hallgatói életszínvonal, egészségvédelem, szociális védelem, társadalmi gondoskodás a gyermekekről, szociális biztosítás, az állatok egészségvédelme, intézmények alapulnak.”

A közszolgálatokról szóló törvény 4. szakaszának a rendelkezése előírnyozza: „Az intézmény, vállalat és a tevékenység, illetve teendők ellátásának más formája megszervezését a jelen törvény 3. szakasza szerint megalapíthatja: a Köztársaság, az autonóm tartomány, a város, a község és más jogi és természetes személyek.”

A helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94., 79/2005. – más törv., 81/2005. – kiig., más törv., 83/2005. – kiig., más törv. és 83/2014. sz. – más törv.) 32. szakasza 1. bekezdésének 8) pontja előírnyozza: „A Községi Képviselet-testület, összhangban a törvénnyel, szolgálatokat, közvállalatokat, intézményeket és szervezeteket alapít, amelyet a község statútuma állapít meg és gyakorolja a működésük feletti felügyeletet.”

Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 4/2019. sz.) 45. szakasza 1. bekezdésének 11) pontja előírnyozza: „A Községi Képviselet-testület, összhangban a törvénnyel intézményeket és szervezeteket alapít az iskoláskor előtti oktatás és nevelés,

2 az általános oktatás és kultúra terén, amely jelentős a község és a nemzeti közösségek számára a szociális védelem, az elsődleges egészségvédelem, a testnevelés, a sport, az ifjúság, a gyermekvédelem és a turizmus terén, és figyelemmel kíséri és biztosítja azok működését.”

Zenta község Községi Tanácsa, mint a Zentai Községi Képviselő-testület által hozott aktusok meghatalmazott javaslattevője a végzésével megerősítette a zentai Stevan Sremac Általános Iskola megalapításáról szóló rendeletet és utalta a Községi Képviselő-testület elé annak megvitatása és elfogadása céljából.

Zenta Község Képviselő-testülete, miután megvitatta a Községi Tanács javaslatát meghozta a zentai Sreva Sremac Általános Iskola megalapításáról szóló rendeletet.

Javaslat

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 88/2017., 27/2018. – más törv., és 10/2019. sz.) 90. szakaszának 1. bekezdése, a közszolgáltatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/1991., 71/1994., 79/2005. – más törv., és 83/2014. sz.) 4. szakasza, a helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94., 79/2005. – más törv., 81/2005. – kiig., más törv., 83/2005. – kiig., más törv. és 83/2014. sz. – más törv.) 32. szakasza 1. bekezdésének 8) pontja, valamint Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 4/2019. sz.) 45. szakasza 1. bekezdésének 11) pontja alapján a Zentai Községi Képviselő-testület a 2019. július 19-én tartott ülésén meghozta az alábbi

RENDELETET A ZENTAI THURZÓ LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA MEGALAPÍTÁSÁRÓL

1. szakasz

A képviselő-testület **megalapítja** a zentai Thurzó Lajos Általános Iskolát (a továbbiakban: iskola) az oktatási és nevelési tevékenység ellátására.

2. szakasz

Az iskola az üzletvitelét a következő **néven** folytatja: Thurzó Lajos Általános Iskola,

3. szakasz

Az iskola **székhelye** Zenta, a Vasútsor 44-es szám alatt van.

4. szakasz

Az iskola **tevékenysége** általános oktatás és nevelés (Kód: **8520**).

5. szakasz

Az iskola megalapítására, szervezetére és munkájára a közszolgáltatokról, az általános iskoláról szóló **jogszabályokat** és az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvényt kell alkalmazni.

6. szakasz

Az iskola megalapításához és munkájának megkezdéséhez az **eszközöket**, a zentai Stevan Sremac Általános Iskola, amelyet beszüntetünk a zentai Stevan Sremac Általános Iskola beszüntetéséről szóló rendelettel, Thurzó Lajos Kihelyezett Tagozata eszközei képezik, a 2019. augusztus 31-i mérleg állásával.

Az iskola tevékenységének az ellátásához az eszközöket a törvénnyel összhangban kell biztosítani.

7. szakasz

Az iskola a **munkáját** 2019. szeptember 1-jével **kezdi meg**.

8. szakasz

Az iskola az általános oktatást és nevelést **az oktatási és tanulási terv és program** szerint valósítja meg az általános iskola elsőtől nyolcadik osztályáig, kezdve a 2019/2020-as tanévtől.

Az általános oktatás és nevelés oktatási és tanulási tervét és programját az iskola szerb és magyar nyelven valósítja meg.

9. szakasz

Az iskola iskolaszékének a kinevezéséig a Vajdaság Autonóm Tartomány hatásköri szerve **időszakos iskolaszéket alakít**, amelynek 9 tagja van.

10. szakasz

Az iskola időszakos iskolaszéke:

1. meghozza az iskola alapszabályát a kinevezésétől számított 8 napon belül.
2. meghozza az iskola iskolai programját és éves munkatervét,
- 3 más **teendőket** is ellát az iskolaszék hatásköréből, amelyeket a törvény állapít meg.

11. szakasz

Az iskola igazgatójának a megválasztásáig annak teendőit az **iskola megbízott igazgatója** látja el, akit a Vajdaság Autonóm Tartomány hatásköri szerve nevez ki.

12. szakasz

Az iskola meghozza **az általános aktusokat** az iskola alapszabályának meghozatalától számított 15 napon belül.

13. szakasz

A tanulók, akik megkezdik az általános oktatás és nevelés megszerzését a November 11. Kihelyezett Tagozaton a zentai Stevan Sremac Általános Iskolában, amelyet beszüntetünk a zentai Stevan Sremac Általános Iskola beszüntetéséről szóló rendelettel, folytatják az iskolában az általános oktatás és nevelés megszerzését 2019. szeptember 1-jétől.

14. szakasz

Az iskola munkájának a megkezdése napjával átveszi a **foglalkoztatottakat** a zentai Thurzó Lajos Kihelyezett Tagozatból és a zentai Stevan Sremac Általános Iskolából, amelyet a zentai Stevan Sremac Általános Iskola beszüntetéséről szóló rendelettel beszüntetünk.

15. szakasz

Az iskola köteles átvenni **a törzskönyveket és más nyilvántartást** az eszközöket illetően a jelen rendelet 6. szakaszából, a tanulókat a 13. szakaszából és a foglalkoztatottakat a

3
14. szakaszából a zentai Stevan Sremac Általános Iskolától, amelyet bezűntetűnk a zentai Stevan Sremac Általános Iskola bezűntetéséről szűlű rendelettel, 2019. augusztus 31-ével bezűrűlűg.

16. szakasz

A jelen rendelet Zenta Kűzsűg Hivatalos Lapjában valű kűzzétételétűl szűműtűt nyolcadik napon lűp hatűlyba.

Szerb Kűztűrsasűg

Zenta kűzsűg

Pataki Tibor s. k.

Zentai Kűzsűgi Kűpviselű-testűlet a Zentai Kűzsűgi Kűpviselű testűlet elnűkhelyettese

Szűm: 61-10/2019-I

Kelt: 2019. jűlius 19-én

Z e n t a

Indokolűs:

A Zentai Kűzsűgi Kűpviselű-testűlet a 2019. műrcius 21-én tartott űlűsén, miutűn beszerezte a Magyar Nemzeti Tanűcs Vűgrehajtű Bizottsűgűnak az elűzetes vűleműnyét, szűma V/Z/85/2019, kelt 2019. műrcius 20-űn, meghozta Zenta kűzsűg területén a nyilvános űltalűnos iskolűk hűlűzatáról szűlű rendeletet (Zenta Kűzsűg Hivatalos Lapja, 8/2019. sz.).

A Vajdasűg Autonűm Tartoműny tartoműnyi Korműnya 2019. jűnius 19-én, a 022-326/2019-es szűmű vűgzűsűvel jűvűhagyűsűt adta a fent felsorolt, Zenta kűzsűg területén a nyilvános űltalűnos iskolűk hűlűzatáról szűlű rendeletre.

A fent felsorolt, Zenta kűzsűg területén a nyilvános űltalűnos iskolűk hűlűzatáról szűlű rendelet szerűnt egy űltalűnos iskola – a zentai Stevan Sremac űltalűnos Iskola űs a zentai Stevan Mokranjac Alapfokű Zeneiskola helyett:

„Zenta kűzsűg területén az űltalűnos oktatűsűt űs nevelűsűt az alűbbiakban valűsűtűjuk meg:

- nűgy (4) űltalűnos tűrzsiskola űs hűrom (3) kihelyezett tagozat az elsűtűl a negyedik osztűlyosok szűműra, illetve a nyolcadik osztűlyra,
- egy (1) űltalűnos tűrzsiskola a zenei oktatűsűra űs nűgy (4) kihelyezett tagozat az elsűtűl hatodikos tanulűk oktatűsűra.

Az iskolűk hűlűzatűt a nyilvános űltalűnos iskolűk kűpzűk, amelyek az űltalűnos oktatűsűt űs nevelűsűt tevűkenysűgűt lűtűjk el a szűkhelyűkűn űs a szűkhelyűkűn kűvűl, kihelyezett tagozatok szervezűsűvel Zenta kűzsűg területén, illetve egy kihelyezett tagozat Csűka kűzsűg területén.

Az iskolahűlűzatot alkotűjk:

1. A zentai Stevan Sremac űltalűnos Iskola, Zenta, Makszim Gorkij 1-es szűm,
2. A zentai Petűfi Sűndűr űltalűnos Iskola, Zenta, űrpűd utca 83-as szűm,
3. A zentai Thurzű Lajos űltalűnos Iskola, Zenta, Vasűt sor 44-es szűm,
4. A tornyosi Tűműrkűny Istvűn űltalűnos Iskola, Tornyos, Radnűti Miklűs 12-es szűm
5. A zentai Stevan Mokranjac Alapfokű Zeneiskola, Zenta, Fűű u. 36-os szűm.

3 A zentai Petőfi Sándor Általános Iskola keretében szervezik a kihelyezett tagozatot, és pedíg a Csokonai Vitéz Mihály Kihelyezett Tagozatot, Felsőhegyen, Nagy köz 37/a szám.

A tornyosi Tömörkény István Általános Iskola keretében két kihelyezett tagozatot szerveznek, és pedíg:

1. Kevi Kihelyezett Tagozat, Kevi, Kossuth Lajos 6-os szám, és
2. Bogaras Kihelyezett Tagozat, Bogaras, Marsall Tito 25-ös szám.

Minden általános iskolában és a felsőhegyi Csokonai Vitéz Mihály Kihelyezett Tagozaton, a zentai Petőfi Sándor Általános Iskolában az oktatási-nevelési munkát az ötödiktől a nyolcadik osztályig bonyolítják.

A Kevi és Bogaras Kihelyezett Tagozatokon, a tornyosi Tömörkény István Általános Iskolában az oktatási-nevelési munkát az elsőtől a negyedik osztályos tanulókig bonyolítják kombinált tagozatokon.

A fejlődésben gátolt tanulók általános oktatása és nevelése a zentai Thurzó Lajos Általános Iskolában, a tornyosi Tömörkény István Általános Iskolában és a zentai Petőfi Sándor Általános Iskola felsőhegyi Csokonai Vitéz Mihály Kihelyezett Tagozatán bonyolódik.

A fejlődésben gátolt tanulók oktatása és nevelése az elsőtől a nyolcadik osztályig folyik.

A felnőttek általános oktatása és nevelése a zentai Petőfi Sándor Általános Iskolában folyik Zentán, az Árpád u. 83-as szám alatt.

A felnőttek általános oktatása és nevelése az elsőtől a harmadik ciklusig terjed.

A zentai Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskola keretében négy kihelyezett tagozat van, és pedíg:

1. A Csókai Kihelyezett Tagozat, Branko Radičević 11-es szám,
2. A Felsőhegyi Kihelyezett Tagozat, Kis köz 59-es szám,
3. A Tornyosi Kihelyezett Tagozat, Sveti Stevan 3-as szám,
4. A Zentai Kihelyezett Tagozat, Fő tér 4-es szám.

A zentai Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskolában az oktatási nevelési munkát az elsőtől a hatodik osztályig folytatják, és pedíg a kihelyezett tagozatokban is.”

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 88/2017., 27/2018. – más törv., és 10/2019. sz.) 90. szakaszának 1. és 3. bekezdései előíranyozzák:

„Az intézményt alapíthatja a Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány, a helyi önkormányzati egység, a nemzeti kisebbségek nemzeti tanácsa és más jogi vagy természetes személy. Az alapítóval szemben az intézmény lehet nyilvános intézmény vagy magánintézmény. A Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány vagy a helyi önkormányzati egység alapítója a nyilvános intézménynek.”

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 91. szakasza előíranyozza:

„Az intézményt alapíthatja a Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány és a helyi önkormányzati egység, ha:

- 1) fennáll a szükséglet a gyermekek oktatására és nevelésére, a tanulók oktatására és nevelésére vagy a felnőttek oktatására bizonyos területen,

- 2) van oktatási és nevelési programja
3) biztosított eszközei vannak az alapításra és munkára.”

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 118. szakaszának rendelkezései előírnyozzák:

„A miniszter kinevezi az intézmény időszakos igazgatási szervét, ha a helyi önkormányzati egység nem nevezi ki az igazgatási szervet az előzőleg az igazgatási szervbe kinevezett tagok a mandátumának leteltéig.

Az intézmény időszakos igazgatási szervének a mandátuma a helyi önkormányzati egység által az új igazgatási szerv kinevezéséig tart.”

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 125. szakaszának rendelkezése előírnyozza: „Az intézmény megbízott igazgatóját, amelynek a székhelye a Vajdaság Autonóm Tartomány területén van, az autonóm tartomány hatásköri szerve nevezi ki-,,

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 185. szakaszának 1. bekezdése előírnyozza:

„A 4. szakasz 8. bekezdésében, a 28. szakasz 5. és 6. bekezdésében, az 52. szakasz 5. bekezdésében, a 67. szakasz 4. bekezdésében, a 81. szakaszban, a 93. szakasz 2. bekezdésében, a 94. szakasz 5. bekezdésében, a 95. szakaszban, a 98. szakasz 6. és 9. bekezdésében, a 104. szakasz 5-7. bekezdésében és 10. bekezdésében, a 105. szakasz 3. és 4. bekezdésében, a 106. szakasz 1. bekezdésében, 3-5. bekezdésében és 8, 9. és 11. bekezdésében, a 107. szakasz 3. bekezdésében, a 117. szakasz 6. és 7. bekezdésében, a 118. szakasz 1. bekezdésében, a 122. szakaszban (az igazgató vizsgatételi teendői), a 125. szakasz 2. bekezdésében, a 126. szakasz 3. bekezdésében, a 132. szakaszban (a titkári teendőkre az engedélyre a vizsga letétele) és a 145. szakaszban (az engedélyre a vizsga letétele) megállapított teendőket az autonóm tartományra bizzuk.

A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/1991., 71/1994., 79/2005. – más törv., és 83/2014. sz.) 3. szakasza 1. bekezdésének a rendelkezései előírnyozzák: „A törvénnyel megállapított jogok és a törvénnyel megállapított más érdekek megvalósításának biztosítása céljából a következők terén: oktatás, tudomány, kultúra, testnevelés, tanulói és hallgatói életszínvonal, egészségvédelem, szociális védelem, társadalmi gondoskodás a gyermekekről, szociális biztosítás, az állatok egészségvédelme, intézmények alapulnak.”

A közszolgálatokról szóló törvény 4. szakaszának a rendelkezése előírnyozza: „Az intézmény, vállalat és a tevékenység, illetve teendők ellátásának más formája megszervezését a jelen törvény 3. szakasza szerint megalapíthatja: a Köztársaság, az autonóm tartomány, a város, a község és más jogi és természetes személyek.”

A helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94., 79/2005. – más törv., 81/2005. – kiig., más törv., 83/2005. – kiig., más törv. és 83/2014. sz. – más törv.) 32. szakasza 1. bekezdésének 8) pontja előírnyozza: „A Községi Képviselő-testület, összhangban a törvénnyel, szolgálatokat, közvállalatokat, intézményeket és szervezeteket alapít, amelyet a község statútuma állapít meg és gyakorolja a működésük feletti felügyeletet.”

3 Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 4/2019. sz.) 45. szakasza 1. bekezdésének 11) pontja előírja: „A Községi Képviselő-testület, összhangban a törvénnyel intézményeket és szervezeteket alapít az iskoláskor előtti oktatás és nevelés, az általános oktatás és kultúra terén, amely jelentős a község és a nemzeti közösségek számára a szociális védelem, az elsődleges egészségvédelem, a testnevelés, a sport, az ifjúság, a gyermekvédelem és a turizmus terén, és figyelemmel kíséri és biztosítja azok működését.”

Zenta község Községi Tanácsa, mint a Zentai Községi Képviselő-testület által hozott aktusok meghatalmazott javaslattevője a végzésével megerősítette a zentai Thurzó Lajos Általános Iskola megalapításáról szóló rendeletet és utalta a Községi Képviselő-testület elé annak megvitatása és elfogadása céljából.

Zenta Község Képviselő-testülete, miután megvitatta a Községi Tanács javaslatát meghozta a zentai Thurzó Lajos Általános Iskola megalapításáról szóló rendeletet.

Javaslat

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 88/2017., 27/2018. – más törv., és 10/2019. sz.) 90. szakaszának 1. bekezdése, a közszolgáltatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/1991., 71/1994., 79/2005. – más törv., és 83/2014. sz.) 4. szakasza, a helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94., 79/2005. – más törv., 81/2005. – kiig., más törv., 83/2005. – kiig., más törv. és 83/2014. sz. – más törv.) 32. szakasza 1. bekezdésének 8) pontja, valamint Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 4/2019. sz.) 45. szakasza 1. bekezdésének 11) pontja alapján a Zentai Községi Képviselő-testület a 2019. július 19-én tartott ülésén meghozta az alábbi

RENDELETET A ZENTAI PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA MEGALAPÍTÁSÁRÓL

1. szakasz

A képviselő-testület **megalapítja** a zentai Petőfi Sándor Általános Iskolát (a továbbiakban: iskola) az oktatási és nevelési tevékenység ellátására.

A zentai Petőfi Sándor Általános Iskola keretében kihelyezett tagozatot szerveznek, és pedig a Csokonai Vitéz Mihály Kihelyezett Tagozatot, Felsőhegyen.

2. szakasz

Az iskola az üzletvitelét a következő **néven** folytatja: Petőfi Sándor Általános Iskola,

3. szakasz

Az iskola **székhelye** Zentán, az Árpád utca 83-as szám alatt van.

4. szakasz

Az iskola **tevékenysége** általános oktatás és nevelés (Kód: **8520**).

5. szakasz

Az iskola megalapítására, szervezetére és munkájára a közszolgáltatokról, az általános iskoláról szóló **jogszabályokat** és az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvényt kell alkalmazni.

6. szakasz

Az iskola megalapításához és munkájának megkezdéséhez az **eszközöket**, a zentai Stevan Sremac Általános Iskola, amelyet beszüntetünk a zentai Stevan Sremac Általános Iskola beszüntetéséről szóló rendelettel, Emlékiskola Kihelyezett Tagozata és felsőhegyi Csokonai Vitéz Mihály Kihelyezett Tagozata eszközei képezik, a 2019. augusztus 31-i mérleg állásával.

Az iskola tevékenységének az ellátásához az eszközöket a törvénnyel összhangban kell biztosítani.

7. szakasz

Az iskola a **munkáját** 2019. szeptember 1-jével **kezdi meg**.

8. szakasz

Az iskola az általános oktatást és nevelést **az oktatási és tanulási terv és program** szerint valósítja meg az általános iskola elsőtől nyolcadik osztályáig, kezdve a 2019/2020-as tanévtől.

Az általános oktatás és nevelés oktatási és tanulási tervét és programját az iskola szerb és magyar nyelven valósítja meg.

9. szakasz

Az iskola iskolaszékének a kinevezéséig a Vajdaság Autonóm Tartomány hatásköri szerve **időszakos iskolaszéket alakít**, amelynek 9 tagja van.

10. szakasz

Az iskola időszakos iskolaszéke:

1. meghozza az iskola alapszabályát a kinevezésétől számított 8 napon belül.
2. meghozza az iskola iskolai programját és éves munkatervét,
3. más **teendőket** is ellát az iskolaszék hatásköréből, amelyeket a törvény állapít meg.

11. szakasz

Az iskola igazgatójának a megválasztásáig annak teendőit az **iskola megbízott igazgatója** látja el, akit a Vajdaság Autonóm Tartomány hatásköri szerve nevez ki.

12. szakasz

Az iskola meghozza **az általános aktusokat** az iskola alapszabályának meghozatalától számított 15 napon belül.

13. szakasz

A tanulók, akik megkezdik az általános oktatás és nevelés megszerzését az Emlékiskola Kihelyezett Tagozaton és a felsőhegyi Csokonai Vitéz Mihály Kihelyezett Tagozaton, a zentai Stevan Sremac Általános Iskolában, amelyet **beszüntetünk** a zentai Stevan Sremac Általános Iskola **beszüntetéséről** szóló rendelettel, folytatják az iskolában az általános oktatás és nevelés megszerzését 2019. szeptember 1-jétől.

14. szakasz

Az iskola munkájának a megkezdése napjával átveszi a **foglalkoztatottakat** az Emlékiskola Kihelyezett Tagozatról, a felsőhegyi Csokonai Vitéz Mihály Kihelyezett Tagozatról, és a zentai Stevan Sremac Általános Iskolából, amelyet a zentai Stevan Sremac Általános Iskola **beszüntetéséről** szóló rendelettel **beszüntetünk**.

15. szakasz

Az iskola köteles átvenni a **törzskönyveket és más nyilvántartást** az eszközöket illetően a jelen rendelet 6. szakaszából, a tanulókat a 13. szakaszából és a foglalkoztatottakat a 14. szakaszából a zentai Stevan Sremac Általános Iskolától, amelyet beszüntetünk a zentai Stevan Sremac Általános Iskola beszüntetéséről szóló rendelettel, 2019. augusztus 31-ével bezárólag.

16. szakasz

A jelen rendelet Zenta Község Hivatalos Lapjában való közzétételétől számított nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság

Zenta község

Pataki Tibor s. k.

Zentai Községi Képviselő-testület a Zentai Községi Képviselő testület elnökhelyettese

Szám: 61-9/2019-I

Kelt: 2019. július 19-én

Z e n t a

Indokolás:

A Zentai Községi Képviselő-testület a 2019. március 21-én tartott ülésén, miután beszerezte a Magyar Nemzeti Tanács Végrehajtó Bizottságának az előzetes véleményét, száma V/Z/85/2019, kelt 2019. március 20-án, meghozta Zenta község területén a nyilvános általános iskolák hálózatáról szóló rendeletet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 8/2019. sz.).

A Vajdaság Autonóm Tartomány tartományi Kormányja 2019. június 19-én, a 022-326/2019-es számú végzésével jóváhagyását adta a fent felsorolt, Zenta község területén a nyilvános általános iskolák hálózatáról szóló rendeletre.

A fent felsorolt, Zenta község területén a nyilvános általános iskolák hálózatáról szóló rendelet szerint egy általános iskola – a zentai Stevan Sremac Általános Iskola és a zentai Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskola helyett:

„Zenta község területén az általános oktatást és nevelést az alábbiakban valósítjuk meg:

- négy (4) általános törzsiskola és három (3) kihelyezett tagozat az elsőtől a negyedik osztályosok számára, illetve a nyolcadik osztályra,
- egy (1) általános törzsiskola a zenei oktatásra és négy (4) kihelyezett tagozat az elsőtől hatodikos tanulók oktatására.

Az iskolák hálózatát a nyilvános általános iskolák képzik, amelyek az általános oktatás és nevelés tevékenységét látják el a székhelyükön és a székhelyükön kívül, kihelyezett tagozatok szervezésével Zenta község területén, illetve egy kihelyezett tagozat Csóka község területén.

Az iskolahálózatot alkotják:

1. A zentai Stevan Sremac Általános Iskola, Zenta, Makszim Gorkij 1-es szám,
2. A zentai Petőfi Sándor Általános Iskola, Zenta, Árpád utca 83-as szám,

- # 4
3. A zentai Thurzó Lajos Általános Iskola, Zenta, Vasút sor 44-es szám,
 4. A tornyosi Tömörkény István Általános Iskola, Tornyos, Radnóti Miklós 12-es szám
 5. A zentai Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskola, Zenta, Fő u. 36-os szám.

A zentai Petőfi Sándor Általános Iskola keretében szervezik a kihelyezett tagozatot, éspedig a Csokonai Vitéz Mihály Kihelyezett Tagozatot, Felsőhegyen, Nagy köz 37/a szám.

A tornyosi Tömörkény István Általános Iskola keretében két kihelyezett tagozatot szerveznek, éspedig:

1. Kevi Kihelyezett Tagozat, Kevi, Kossuth Lajos 6-os szám, és
2. Bogaras Kihelyezett Tagozat, Bogaras, Marsall Tito 25-ös szám.

Minden általános iskolában és a felsőhegyi Csokonai Vitéz Mihály Kihelyezett Tagozaton, a zentai Petőfi Sándor Általános Iskolában az oktatási-nevelési munkát az ötödiktől a nyolcadik osztályig bonyolítják.

A Kevi és Bogaras Kihelyezett Tagozatokon, a tornyosi Tömörkény István Általános Iskolában az oktatási-nevelési munkát az elsőtől a negyedik osztályos tanulókig bonyolítják kombinált tagozatokon.

A fejlődésben gátolt tanulók általános oktatása és nevelése a zentai Thurzó Lajos Általános Iskolában, a tornyosi Tömörkény István Általános Iskolában és a zentai Petőfi Sándor Általános Iskola felsőhegyi Csokonai Vitéz Mihály Kihelyezett Tagozatán bonyolódik.

A fejlődésben gátolt tanulók oktatása és nevelése az elsőtől a nyolcadik osztályig folyik.

A felnőttek általános oktatása és nevelése a zentai Petőfi Sándor Általános Iskolában folyik Zentán, az Árpád u. 83-as szám alatt.

A felnőttek általános oktatása és nevelése az elsőtől a harmadik ciklusig terjed.

A zentai Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskola keretében négy kihelyezett tagozat van, éspedig:

1. A Csókai Kihelyezett Tagozat, Branko Radičević 11-es szám,
2. A Felsőhegyi Kihelyezett Tagozat, Kis köz 59-es szám,
3. A Tornyosi Kihelyezett Tagozat, Sveti Stevan 3-as szám,
4. A Zentai Kihelyezett Tagozat, Fő tér 4-es szám.

A zentai Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskolában az oktatási nevelési munkát az elsőtől a hatodik osztályig folytatják, éspedig a kihelyezett tagozatokban is.”

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 88/2017., 27/2018. – más törv., és 10/2019. sz.) 90. szakasza előíranyozza:

„Az intézményt alapíthatja a Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány, a helyi önkormányzati egység, a nemzeti kisebbségek nemzeti tanácsa és más jogi vagy természetes személy. Az alapítóval szemben az intézmény lehet nyilvános intézmény vagy magánintézmény. A Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány vagy a helyi önkormányzati egység alapítója a nyilvános intézménynek.”

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 91. szakasza előíranyozza:

4 „Az intézményt alapíthatja a Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány és a helyi önkormányzati egység, ha:

- 1) fennáll a szükséglet a gyermekek oktatására és nevelésére, a tanulók oktatására és nevelésére vagy a felnőttek oktatására bizonyos területen,
- 2) van oktatási és nevelési programja
- 3) biztosított eszközei vannak az alapításra és munkára.”

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 118. szakaszának rendelkezései előírnyozzák:

„A miniszter kinevezi az intézmény időszakos igazgatási szervét, ha a helyi önkormányzati egység nem nevezi ki az igazgatási szervet az előzőleg az igazgatási szervbe kinevezett tagok a mandátumának leteltéig.

Az intézmény időszakos igazgatási szervének a mandátuma a helyi önkormányzati egység által az új igazgatási szerv kinevezéséig tart.”

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 125. szakaszának rendelkezése előírnyozza: „Az intézmény megbízott igazgatóját, amelynek a székhelye a Vajdaság Autonóm Tartomány területén van, az autonóm tartomány hatásköri szerve nevezi ki-,,

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 185. szakaszának 1. bekezdése előírnyozza:

„A 4. szakasz 8. bekezdésében, a 28. szakasz 5. és 6. bekezdésében, az 52. szakasz 5. bekezdésében, a 67. szakasz 4. bekezdésében, a 81. szakaszban, a 93. szakasz 2. bekezdésében, a 94. szakasz 5. bekezdésében, a 95. szakaszban, a 98. szakasz 6. és 9. bekezdésében, a 104. szakasz 5-7. bekezdésében és 10. bekezdésében, a 105. szakasz 3. és 4. bekezdésében, a 106. szakasz 1. bekezdésében, 3-5. bekezdésében és 8, 9. és 11. bekezdésében, a 107. szakasz 3. bekezdésében, a 117. szakasz 6. és 7. bekezdésében, a 118. szakasz 1. bekezdésében, a 122. szakaszban (az igazgató vizsgatételi teendői), a 125. szakasz 2. bekezdésében, a 126. szakasz 3. bekezdésében, a 132. szakaszban (a titkári teendőkre az engedélyre a vizsga letétele) és a 145. szakaszban (az engedélyre a vizsga letétele) megállapított teendőket az autonóm tartományra bizzuk.

A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/1991., 71/1994., 79/2005. – más törv., és 83/2014. sz.) 3. szakasza 1. bekezdésének a rendelkezései előírnyozzák: „A törvénnyel megállapított jogok és a törvénnyel megállapított más érdekek megvalósításának biztosítása céljából a következők terén: oktatás, tudomány, kultúra, testnevelés, tanulói és hallgatói életszínvonal, egészségvédelem, szociális védelem, társadalmi gondoskodás a gyermekekről, szociális biztosítás, az állatok egészségvédelme, intézmények alapulnak.”

A közszolgálatokról szóló törvény 4. szakaszának a rendelkezése előírnyozza: „Az intézmény, vállalat és a tevékenység, illetve teendők ellátásának más formája megszervezését a jelen törvény 3. szakasza szerint megalapíthatja: a Köztársaság, az autonóm tartomány, a város, a község és más jogi és természetes személyek.”

A helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94., 79/2005. – más törv., 81/2005. – kiig., más törv., 83/2005. – kiig., más törv. és 83/2014. sz. – más törv.) 32. szakasza 1. bekezdésének 8) pontja előírnyozza: „A Községi Képviselő-testület, összhangban a törvénnyel, szolgálatokat, közvállalatokat, intézményeket és

4 szervezeteket alapít, amelyet a község statútuma állapít meg és gyakorolja a működésük feletti felügyeletet.”

Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 4/2019. sz.) 45. szakasza 1. bekezdésének 11) pontja előírja: „A Községi Képviselő-testület, összhangban a törvénnyel intézményeket és szervezeteket alapít az iskoláskor előtti oktatás és nevelés, az általános oktatás és kultúra terén, amely jelentős a község és a nemzeti közösségek számára a szociális védelem, az elsődleges egészségvédelem, a testnevelés, a sport, az ifjúság, a gyermekvédelem és a turizmus terén, és figyelemmel kíséri és biztosítja azok működését.”

Zenta község Községi Tanácsa, mint a Zentai Községi Képviselő-testület által hozott aktusok meghatalmazott javaslattevője a végzésével megerősítette a zentai Petőfi Sándor Általános Iskola megalapításáról szóló rendeletet és utalta a Községi Képviselő-testület elé annak megvitatása és elfogadása céljából.

Zenta Község Képviselő-testülete, miután megvitatta a Községi Tanács javaslatát meghozta a zentai Petőfi Sándor Általános Iskola megalapításáról szóló rendeletet.

Javaslat

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 88/2017., 27/2018. – más törv., és 10/2019. sz.) 90. szakaszának 1. bekezdése, a közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/1991., 71/1994., 79/2005. – más törv., és 83/2014. sz.) 4. szakasza, a helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94., 79/2005. – más törv., 81/2005. – kiig., más törv., 83/2005. – kiig., más törv. és 83/2014. sz. – más törv.) 32. szakasza 1. bekezdésének 8) pontja, valamint Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 4/2019. sz.) 45. szakasza 1. bekezdésének 11) pontja alapján a Zentai Községi Képviselő-testület a 2019. július 19-én tartott ülésén meghozta az alábbi

RENDELETET A TORNYOSI TÖMÖRKÉNY ÁLTALÁNOS ISKOLA MEGALAPÍTÁSÁRÓL

1. szakasz

A képviselő-testület **megalapítja** a tornyosi Tömörkény István Általános Iskolát (a továbbiakban: iskola) az oktatási és nevelési tevékenység ellátására.

A tornyosi Tömörkény István Általános Iskola keretében két kihelyezett tagozatot szerveznek, éspedig:

1. Kevi Kihelyezett Tagozatot, Kevin és
2. Bogaras Kihelyezett Tagozatot, Bogarason.

2. szakasz

Az iskola az üzletvitelét a következő **néven** folytatja: Tömörkény István Általános Iskola,

3. szakasz

Az iskola **székhelye** Tornyos, a Radnóti Miklós utca 12-es szám alatt van.

4. szakasz

Az iskola **tevékenysége** általános oktatás és nevelés (Kód: **8520**).

5. szakasz

Az iskola megalapítására, szervezetére és munkájára a közszolgálatokról, az általános iskoláról szóló **jogszabályokat** és az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvényt kell alkalmazni.

6. szakasz

Az iskola megalapításához és munkájának megkezdéséhez az **eszközöket**, a zentai Stevan Sremac Általános Iskola, amelyet beszüntetünk a zentai Stevan Sremac Általános Iskola beszüntetéséről szóló rendelettel, tornyosi Tömörkény István Kihelyezett Tagozata, bogarasi Bogaras Kihelyezett Tagozata és kevi Kevi Kihelyezett Tagozata eszközei képezik, a 2019. augusztus 31-i mérleg állásával.

5 Az iskola tevékenységének az ellátásához az eszközöket a törvénnyel összhangban kell biztosítani.

7. szakasz

Az iskola a **munkáját** 2019. szeptember 1-jével **kezdi meg**.

8. szakasz

Az iskola az általános oktatást és nevelést **az oktatási és tanulási terv és program** szerint valósítja meg az általános iskola elsőtől nyolcadik osztályáig, kezdve a 2019/2020-as tanévtől.

Az általános oktatás és nevelés oktatási és tanulási tervét és programját az iskola szerb és magyar nyelven valósítja meg.

9. szakasz

Az iskola iskolaszékének a kinevezéséig a Vajdaság Autonóm Tartomány hatásköri szerve **időszakos iskolaszéket alakít**, amelynek 9 tagja van.

10. szakasz

Az iskola időszakos iskolaszéke:

1. meghozza az iskola alapszabályát a kinevezésétől számított 8 napon belül.
2. meghozza az iskola iskolai programját és éves munkatervét,
- 3 más **teendőket** is ellát az iskolaszék hatásköréből, amelyeket a törvény állapít meg.

11. szakasz

Az iskola igazgatójának a megválasztásáig annak teendőit az **iskola megbízott igazgatója** látja el, akit a Vajdaság Autonóm Tartomány hatásköri szerve nevez ki.

12. szakasz

Az iskola meghozza **az általános aktusokat** az iskola alapszabályának meghozatalától számított 15 napon belül.

13. szakasz

A tanulók, akik megkezdik az általános oktatás és nevelés megszerzését a November 11. Kihelyezett Tagozaton a zentai Stevan Sremac Általános Iskolában, amelyet beszüntetünk a zentai Stevan Sremac Általános Iskola beszüntetéséről szóló rendelettel, folytatják az iskolában az általános oktatás és nevelés megszerzését 2019. szeptember 1-jétől.

14. szakasz

Az iskola munkájának a megkezdése napjával átveszi a **foglalkoztatottakat** a tornyosi Tömörkény István Kihelyezett Tagozathól, a bogarasi Bogaras Kihelyezett Tagozathól és a

5
kevi Kevi Kihelyezett Tagozathoz, és a zentai Stevan Sremac Általános Iskolából, amelyet a zentai Stevan Sremac Általános Iskola bezűntetéséről szűlű rendelettel bezűntetűnk.

15. szakasz

Az iskola köteles átvenni a törzskönyveket és más nyilvántartást az eszközöket illetően a jelen rendelet 6. szakaszából, a tanulókat a 13. szakaszából és a foglalkoztatottakat a 14. szakaszából a zentai Stevan Sremac Általános Iskolától, amelyet bezűntetűnk a zentai Stevan Sremac Általános Iskola bezűntetéséről szűlű rendelettel, 2019. augusztus 31-ével bezárólag.

16. szakasz

A jelen rendelet Zenta Község Hivatalos Lapjában való közzétételétől számított nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság

Zenta község

Pataki Tibor s. k.

Zentai Községi Képviseű-tesűület a Zentai Községi Képviseű tesűület elnűkhelyettese

Szám: 61-12/2019-I

Kelt: 2019. július 19-én

Z e n t a

Indokolás:

A Zentai Községi Képviseű-tesűület a 2019. március 21-én tartott ülésén, miután beszerezte a Magyar Nemzeti Tanács Végrehajtű Bizottságának az elűzetes véleményét, száma V/Z/85/2019, kelt 2019. március 20-án, meghozta Zenta község területén a nyilvános általános iskolák hálózatáról szűlű rendeletet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 8/2019. sz.).

A Vajdaság Autonóm Tartomány tartományi Kormánya 2019. június 19-én, a 022-326/2019-es számű végzésével jóvánhagyását adta a fent felsorolt, Zenta község területén a nyilvános általános iskolák hálózatáról szűlű rendeletre.

A fent felsorolt, Zenta község területén a nyilvános általános iskolák hálózatáról szűlű rendelet szerint egy általános iskola – a zentai Stevan Sremac Általános Iskola és a zentai Stevan Mokranjac Alapfokű Zeneiskola helyett:

„Zenta község területén az általános oktatást és nevelést az alábbiakban valűsűtjuk meg:

- négy (4) általános törzsiskola és három (3) kihelyezett tagozat az elsűtűl a negyedik osztályosok számára, illetve a nyolcadik osztályra,
- egy (1) általános törzsiskola a zenei oktatásra és négy (4) kihelyezett tagozat az elsűtűl hatodikos tanulűk oktatására.

Az iskolák hálózatát a nyilvános általános iskolák képzik, amelyek az általános oktatás és nevelés tevékenységét látják el a székhelyűkűn és a székhelyűkűn kívűl, kihelyezett tagozatok szervezésével Zenta község területén, illetve egy kihelyezett tagozat Csűka község területén.

5 Az iskolahálózatot alkotják:

1. A zentai Stevan Sremac Általános Iskola, Zenta, Makszim Gorkij 1-es szám,
2. A zentai Petőfi Sándor Általános Iskola, Zenta, Árpád utca 83-as szám,
3. A zentai Thurzó Lajos Általános Iskola, Zenta, Vasút sor 44-es szám,
4. A tornyosi Tömörkény István Általános Iskola, Tornynos, Radnóti Miklós 12-es szám
5. A zentai Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskola, Zenta, Fő u. 36-os szám.

A zentai Petőfi Sándor Általános Iskola keretében szervezik a kihelyezett tagozatot, éspedig a Csokonai Vitéz Mihály Kihelyezett Tagozatot, Felsőhegyen, Nagy köz 37/a szám.

A tornyosi Tömörkény István Általános Iskola keretében két kihelyezett tagozatot szerveznek, éspedig:

1. Kevi Kihelyezett Tagozat, Kevi, Kossuth Lajos 6-os szám, és
2. Bogaras Kihelyezett Tagozat, Bogaras, Marsall Tito 25-ös szám.

Minden általános iskolában és a felsőhegyi Csokonai Vitéz Mihály Kihelyezett Tagozaton, a zentai Petőfi Sándor Általános Iskolában az oktatási-nevelési munkát az ötödiktől a nyolcadik osztályig bonyolítják.

A Kevi és Bogaras Kihelyezett Tagozatokon, a tornyosi Tömörkény István Általános Iskolában az oktatási-nevelési munkát az elsőtől a negyedik osztályos tanulókig bonyolítják kombinált tagozatokon.

A fejlődésben gátolt tanulók általános oktatása és nevelése a zentai Thurzó Lajos Általános Iskolában, a tornyosi Tömörkény István Általános Iskolában és a zentai Petőfi Sándor Általános Iskola felsőhegyi Csokonai Vitéz Mihály Kihelyezett Tagozatán bonyolódik.

A fejlődésben gátolt tanulók oktatása és nevelése az elsőtől a nyolcadik osztályig folyik.

A felnőttek általános oktatása és nevelése a zentai Petőfi Sándor Általános Iskolában folyik Zentán, az Árpád u. 83-as szám alatt.

A felnőttek általános oktatása és nevelése az elsőtől a harmadik ciklusig terjed.

A zentai Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskola keretében négy kihelyezett tagozat van, éspedig:

1. A Csókai Kihelyezett Tagozat, Branko Radičević 11-es szám,
2. A Felsőhegyi Kihelyezett Tagozat, Kis köz 59-es szám,
3. A Tornyosi Kihelyezett Tagozat, Sveti Stevan 3-as szám,
4. A Zentai Kihelyezett Tagozat, Fő tér 4-es szám.

A zentai Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskolában az oktatási nevelési munkát az elsőtől a hatodik osztályig folytatják, éspedig a kihelyezett tagozatokban is.”

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 88/2017., 27/2018. – más törv., és 10/2019. sz.) 90. szakaszának 1. és 3. bekezdései előíranyozzák:

„Az intézményt alapíthatja a Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány, a helyi önkormányzati egység, a nemzeti kisebbségek nemzeti tanácsa és más jogi vagy természetes személy. Az alapítóval szemben az intézmény lehet nyilvános intézmény vagy

5 magánintézmény. A Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány vagy a helyi önkormányzati egység alapítója a nyilvános intézménynek.”

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 91. szakasza előírja:

„Az intézményt alapíthatja a Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány és a helyi önkormányzati egység, ha:

- 1) fennáll a szükséglet a gyermekek oktatására és nevelésére, a tanulók oktatására és nevelésére vagy a felnőttek oktatására bizonyos területen,
- 2) van oktatási és nevelési programja
- 3) biztosított eszközei vannak az alapításra és munkára.”

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 118. szakaszának rendelkezései előírják:

„A miniszter kinevezi az intézmény időszakos igazgatási szervét, ha a helyi önkormányzati egység nem nevezi ki az igazgatási szervet az előzőleg az igazgatási szervbe kinevezett tagok a mandátumának leteltéig.

Az intézmény időszakos igazgatási szervének a mandátuma a helyi önkormányzati egység által az új igazgatási szerv kinevezéséig tart.”

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 125. szakaszának rendelkezése előírja: „Az intézmény megbízott igazgatóját, amelynek a székhelye a Vajdaság Autonóm Tartomány területén van, az autonóm tartomány hatásköri szerve nevezi ki-,,

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 185. szakaszának 1. bekezdése előírja:

„A 4. szakasz 8. bekezdésében, a 28. szakasz 5. és 6. bekezdésében, az 52. szakasz 5. bekezdésében, a 67. szakasz 4. bekezdésében, a 81. szakaszban, a 93. szakasz 2. bekezdésében, a 94. szakasz 5. bekezdésében, a 95. szakaszban, a 98. szakasz 6. és 9. bekezdésében, a 104. szakasz 5-7. bekezdésében és 10. bekezdésében, a 105. szakasz 3. és 4. bekezdésében, a 106. szakasz 1. bekezdésében, 3-5. bekezdésében és 8, 9. és 11. bekezdésében, a 107. szakasz 3. bekezdésében, a 117. szakasz 6. és 7. bekezdésében, a 118. szakasz 1. bekezdésében, a 122. szakaszban (az igazgató vizsgatételi teendői), a 125. szakasz 2. bekezdésében, a 126. szakasz 3. bekezdésében, a 132. szakaszban (a titkári teendőkre az engedélyre a vizsga letétele) és a 145. szakaszban (az engedélyre a vizsga letétele) megállapított teendőket az autonóm tartományra bizzuk.

A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/1991., 71/1994., 79/2005. – más törv., és 83/2014. sz.) 3. szakasza 1. bekezdésének a rendelkezései előírják: „A törvénnyel megállapított jogok és a törvénnyel megállapított más érdekek megvalósításának biztosítása céljából a következők terén: oktatás, tudomány, kultúra, testnevelés, tanulói és hallgatói életszínvonal, egészségvédelem, szociális védelem, társadalmi gondoskodás a gyermekekről, szociális biztosítás, az állatok egészségvédelme, intézmények alapulnak.”

A közszolgálatokról szóló törvény 4. szakaszának a rendelkezése előírja: „Az intézmény, vállalat és a tevékenység, illetve teendők ellátásának más formája megszervezését a jelen törvény 3. szakasza szerint megalapíthatja: a Köztársaság, az autonóm tartomány, a város, a község és más jogi és természetes személyek.”

5 A helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94., 79/2005. – más törv., 81/2005. – kiig., más törv., 83/2005. – kiig., más törv. és 83/2014. sz. – más törv.) 32. szakasza 1. bekezdésének 8) pontja előírja: „A Községi Képviselő-testület, összhangban a törvénnyel, szolgálatokat, közvállalatokat, intézményeket és szervezeteket alapít, amelyet a község statútuma állapít meg és gyakorolja a működésük feletti felügyeletet.”

Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 4/2019. sz.) 45. szakasza 1. bekezdésének 11) pontja előírja: „A Községi Képviselő-testület, összhangban a törvénnyel intézményeket és szervezeteket alapít az iskoláskor előtti oktatás és nevelés, az általános oktatás és kultúra terén, amely jelentős a község és a nemzeti közösségek számára a szociális védelem, az elsődleges egészségvédelem, a testnevelés, a sport, az ifjúság, a gyermekvédelem és a turizmus terén, és figyelemmel kíséri és biztosítja azok működését.”

Zenta község Községi Tanácsa, mint a Zentai Községi Képviselő-testület által hozott aktusok meghatalmazott javaslattevője a végzésével megerősítette a tornyosi Tömörkény István Általános Iskola megalapításáról szóló rendeletet és utalta a Községi Képviselő-testület elé annak megvitatása és elfogadása céljából.

Zenta Község Képviselő-testülete, miután megvitatta a Községi Tanács javaslatát meghozta a tornyosi Tömörkény István Általános Iskola megalapításáról szóló rendeletet.